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РЕЗУЛЬТАТИ АНКЕТУВАННЯ 

здобувачів фахової передвищої освіти щодо задоволеністю освітньо-

професійною програмою 

 

Всього в анкетування взяли участь 537 здобувачів освіти 

 

1. Виберіть освітньо-професійну програму на якій ви навчаєтесь 

 
 

2. Виберіть курс, на якому Ви навчаєтесь: 

 
3. Чи ознайомлювались Ви із освітньо-професійною програмою, на 

якій Ви навчаєтесь?  

 

 



4. Чи залучали Вас особисто чи органи студентського самоврядування 

до процесу перегляду освітньо-професійної програми та інших процедур 

забезпечення її якості? 

 

 
5. Чи достатній, на Вашу думку, зміст (набір дисциплін) освітньо- 

професійної програми для подальшої успішної роботи за фахом? 

 

 
 

6. Чи дотримується, на вашу думку, логіка викладання дисциплін за 

Вашої освітньо-професійною програмою? 

 

 

 

 

 

 



7. Чи зустрічається дублювання змісту навчального матеріалу у 

навчальних дисциплінах освітньо-професійної програми? 

 

 

8. Чи співпадають Ваші очікування щодо освітньо-професійної 

програми з її реальним змістом? 

 

 
9. Як Ви вважаєте, чи усі дисципліни, які Ви вивчаєте, необхідні для 

Вашої професійної діяльності? 

 

 

 

10.  Що, на Вашу думку, слід змінити в освітньо-професійній програмі 

для підвищення якості Вашої підготовки? 

 



Більшість здобувачів освіти у повній мірі задоволені освітньо-

професійною програмою та пропонують нічого в ній не змінювати. Також 

значна кількість здобувачів освіти звертають на те. що освітньо-професійну 

програму необхідно оновити, а саме замінити де-які дисципліни на більш 

сучасні та затребувані на ринку праці. Здобувачі освіти пропонують 

збільшити кількість годин на практичну підготовку. 


